

完成使命 香洲渔港“光荣退休”



8月10日上午,停泊在香洲渔港的渔船。

8月10日上午,数十条渔船三三两两从香洲渔港起航,驶出港池,朝着洪湾中心渔港方向航行。至此,香洲渔港完成其历史使命,渔业功能调整完成并正式关闭。根据《关于香洲渔港搬迁的通告》,香洲渔港搬迁涉及的400多艘渔船也基本迁离香洲渔港,并自愿分流到新落成的洪湾中心渔港及其他渔港。

香洲渔港始建于1953年,后经历改造和扩建。长期以来,香洲渔港存在港池淤积严重、作业水深不足、陆域码头岸线不足、渔船避风等级低以及陆域配套用地受限等问题,已不适应现代渔业高质量发展需要。

与此同时,位于洪湾挂角的洪湾中心渔港一切准备就绪,迎接从香洲渔港分流的渔船的到来。

采写:本报记者 陈翩翩 摄影:本报记者 钟凡



▲8月10日,香洲渔港,渔民在装运最后一批物品。



►香洲渔港内的店铺已停止经营。

汗水浇灌小小网球梦



▲地滚球是球童重点练习的基本功。



▲训练营学员周镇耿正在挥汗练习。



▲辛苦训练后与小伙伴击掌,学员李承学露出灿烂笑容。



直线地滚球可以节省时间、避免不必要的跑动,黄可玥正在努力练习。

珠海网球冠军赛及横琴人寿珠海WTA超级精英赛将于今年9月-10月相继亮相珠海。8月4日,两个赛事联合举办暑期球童训练营开营仪式,正式启动球童训练之旅。

8月10日,记者在横琴国际网球中心看到,一群十几岁的孩子正在网球场上训练,为参选两个世界级大赛的球童做准备。训练营学员周镇耿穿着简洁的白色T恤,正在和同伴一起跟着教练做基本的接发球练习。十三岁的他是第一次来参加暑期球童训练营,在六天的高强度训练后,他的皮肤被晒得黝黑发亮,脸上满是汗水的痕迹。“我想看专业球员打比赛!”周镇耿腼腆地说,“参加训练,努力成为被选上的球童,好像就离我的偶像——网球运动员王蔷更近了一步。”

球童们的训练内容十分充实,平时不仅要进

行基本体能训练与技术训练,还要模拟比赛,最后再进行复盘。就读于澳门国际学校的黄可玥是营里最活跃的学员之一,除了参加日常训练,她还在休息时间给同伴们送水、吹风扇、递毛巾,忙得像个小陀螺。她在这里认识了许多新朋友。

为了丰富训练内容,教练组还特别邀请了澳门网球村的业余球员们前来进行友谊赛,让小球员们轮换上场,实战演练。

据助教曾宪波介绍,本次训练营共招收了45名11岁-16岁的学员,最终将选拔30名球童。如今训练时间已经过半,“每一个孩子都很有潜力。”曾宪波认为,这次训练营对孩子们的体能、形体、服务意识等各个方面,都是一次很好的锻炼。同时,他也希望能够培养学员们对网球的热爱,让他们在训练营结束后也继续这项运动。